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模拟试题六

1.一项实验正研究致命性肝脏损害的影响范围。暴露在低剂量的有毒物质二氧化硫中的小白鼠，65%死于肝功

能紊乱。然而，所有死于肝功能紊乱的小白鼠中，90%并没有暴露在任何有毒的环境中。

以下哪项可为上述统计数据差异提供合理的解释？

A.导致小白鼠肝脏疾病的环境因素与非环境因素彼此完全不同。

B.仅有一种因素导致小白鼠染上致命性肝脏疾病。

C.环境中的有毒物质并非对小白鼠的肝脏特别有害。

D.在被研究的全部小白鼠中，仅有小部分暴露于低剂量的二氧化硫环境中。

E.大多数小白鼠在暴露于低剂量的二氧化硫环境之后并没有受到伤害。

2.如果发生了交通事故，则不是骑车人违反了交通规则就是司机违反了交通规则。所以，如果骑车人没有违反

交通规则，则司机违反了交通规则。

上述论证方式与以下哪项最相似？

A.如果电影院只实行部分优惠，则甲和乙两人中必有一人要买全价电影票。因此，如果甲没有买全价电影票，

则乙就要买全价电影票。

B.如果发生了交通事故，则不是行人违反了交通规则就是司机违反了规则。所以，如果行人违反了交通规则，

则司机没有违反交通规则。

C.如果夏天天上云彩多，则可能下雨也可能下冰雹。所以，如果夏天天上云彩多，则可能下冰雹。

D.如果发生了医疗事故，则医生和护士都有责任。因此，如果医生没有责任，则护士也没有责任。

E.如果我考上了大学，就会得到助学金或奖学金。所以，如果我考上了大学，就一定会得到资助。

3.张伟的所有课外作业都得了优，如果她的学期论文也得到优，即使不做课堂报告，她也能通过考试。不幸的

是，她的学期论文没有得到优，所以她要想通过考试，就不得不做课堂报告了。

上述的推理是有缺陷的，因为该论证：

A.忽视了这种可能性：张伟的学期论文必须得优，否则就要做课堂报告。

B.依赖未确证的假设：如果张伟的学期论文得不到优，她不做课堂报告就通不过考试。

C.忽略了这种可能性：如果张伟不得不做课堂报告，那么她的学期论文就没有得到优。

D.没有考虑到这种可能性：有的学生学期论文得了优，却没有通过考试。

E.忽略了这种可能性：张伟的学期论文不用得优，也不需要做课堂报告，也能通过考试。

4.有人认为，只有建立良好的制度机制，才能从根本上杜绝腐败。然而，在中国社会，一种风气一旦形成，再

强大的制度也会被它撕破。“正人心而后正天下”，要想从根本上解决问题，必须以“正人心”为根本。只有人心正，

才能消除腐败之风和功利之风，反腐制度才能真正建立并得以有效执行。

以下哪项陈述是上述论证所依赖的假设？

A.任何社会都有腐败，无论用什么方法都只能削弱腐败而不能根除它。

B.腐败之风和功利之风的形成不是由制度不完善或执行不严格造成的。

C.移风易俗的有效办法是选贤任能、缩小贫富分化和以义取利的思想教育。

D.制度是端正人心的根本，有了反腐制度并严格执行，风气就会改变。

E.如果没有良好的防腐制度，不能从根本上杜绝腐败。

5.招聘广告登出后，一共有 36 人应聘。打字、速记和记账三项能力中，每个应聘者至少具备一项能力，其中

会打字的有 25 人，会速记的有 20 人，会记账的有 21 人。进一步统计后发现，有 7 人会打字和速记，有 9 人会打

字和记账，有 6人会速记和记账，但他们都不具备另一项能力。老板面试的是具有三项能力的全部应聘者。
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老板面试了多少应聘者？

A.2 个。

B.4 个。

C.5 个。

D.8 个。

E.10 个。

6.荔波是世界自然遗产，为保护世界自然遗产，荔波的旅游开发必须控制在一定的规模内，但这有限度的旅游

开发的收入不够支付保护世界自然遗产的费用。

由上述断定能推岀以下哪项？

A.为保护荔波的世界自然遗产，荔波不能进行旅游开发。

B.保护荔波的世界自然遗产，需要旅游开发以外的财政支持。

C.其他的世界自然遗产地和荔波有同样的问题。

D.为保护世界自然遗产，荔波的其他产业开发也必须有限度。

E.旅游开发的收入不是用来支付保护世界自然遗产的费用的。

7.在一个新的警察项目中，当汽车所有者的车不在 1〜5 米之间的正常距离驾驶的时候，就会在车窗显示一种

特殊的记号，授权警察拦截汽车，以检查驾驶员的执照。采用这种特殊图案的汽车的被盗率要比普通汽车在这样的

居民区内被盗的比率低很多。

如果从上述陈述得到汽车盗窃被这一项目降低的结论，以下哪项将是评价这一结论的最主要的回答？

A.这一警察项目是在多少居民区内得以展开的。

B.参与了这一项目的居民区内的汽车是不是在白天有时候也被盗。

C.他们车窗上装了这种标记，而且觉得有必要在 1〜5 米之间驾驶的车主会被警察拦截。

D.参与这一项目的车主是不是如此小心，并且采取了其他特别措施以防止他们的车被盗。

E.采取这一项目产生效果的居民区是不是在居民所拥有的汽车类型方面具有代表性的检查对象。

8.世界乒乓球锦标赛男子团体赛的决赛前，S国的教练在排兵布阵，他的想法是：如果 4 号队员的竞技状态好，

并且伤势已经痊愈，那么让 4号队员出场，只有 4 号队员不能出场时派 6 号队员出场。

如果决赛时 6 号队员出场，则以下哪一项肯定为真？

A.4 号队员伤势比较重。

B.4 号队员的竞技状态不好。

C.6 号队员没有受伤。

D.如果 4 号队员伤已痊愈，那么他的竞技术状态不好。

E.4 号队员伤势重且状态不好。

9.由垃圾渗岀物所导致的污染问题，在那些人均产值为每年 4000 至 5000 美元之间的国家最严重，相对贫穷或

富裕的国家倒没有那么严重。工业发展在起步阶段，其污染问题都比较严重，当工业发展能创造出足够多的手段来

处理这类问题时，污染问题就会减少。目前 X 国的人均产值是每年 5000 美元，未来几年，X 国由垃圾渗出物引起的

污染会逐渐减少。

以下哪项陈述是上述论证所依赖的假设？

A.在随后几年里，X国将对不合法的垃圾处理制定一套罚款制度。

B.在随后几年里，X国周边的国家将减少排放到空气和水中的污染物。

C.在随后几年里，X国的工业发展将会增长。
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D.在随后几年里，X国的工业化进程将会受到治理污染问题的影响。

E.在随后几年里，X国的人均产值将维持每年 5000 美元。

10.在最近的一则广告里，一家大型谷物食品公司指出，受过教育越好的人，在他们还是孩子的时候，经常吃

燕麦粥的可能性就越大。该公司引用了对全国大学毕业生的随机调查报告来作为例证。报告显示，在被调查的人中

有 4/5 的人在他们年幼的时候每周至少吃一次燕麦粥。

下面哪一项是支持谷物食品公司的结论的附加信息？

A.现在的大学毕业生中有 4/5 的人经常吃燕麦粥。

B.没有取得大学学历的人在他们是孩子时经常吃燕麦粥的比例不到 4/5。

C.在那些除了接受过大学教育还接受过其他教育的人中，有 4/5 的人在他们是孩子时经常吃燕麦粥。

D.大学毕业生与非大学毕业生合在一起的整个人口中，有多于 4/5 的人在他们是孩子时经常吃燕麦粥。

E.那些在他们是孩子时即使不经常吃燕麦粥的大学生，也偶尔会吃燕麦粥。

11.南海市过去五年的商品房价格平均上涨了 250%。与此同时，购买商品房的开支占南海市家庭平均月收入的

比例却仅仅上涨了约 90%。因此，过去五年间南海市家庭的平均收入上涨了约 160%。

以下哪项最能削弱上述论证？

A.在过去的五年中，南海市购买商品房的家庭数量增加了 90%。

B.在过去的五年中，南海市家庭购买商品房的数量显著降低。

C.在过去的五年中，南海市平均每个家庭购买的商品房面积显著减少。

D.在过去的五年中，南海市的有些商品房卖给了外来投资者。

E.在过去的五年中，南海市的家庭生活水平普遍有所提高。

12.希望自己撰写的书评获得著名的“宝言教育学评论奖”提名的教育学家，他们所投稿件不应评论超过三本

著作。这是因为，如果一篇书评太长阅读起来过于费力，那它肯定不会被《宝言教育学评论》的编辑选中发表。在

该期刊投稿指南中，编辑明确写道，每次讨论涉及超过三本书的书评都将被视为太长阅读费力。

以下哪项表达了上述论证所依赖的一个假设？

A.讨论涉及著作最多的书评毕竟是最长的读起来最费力的。

B.如果一篇书评在《宝言教育学评论》发表了，则它将获得著名的“宝言教育学评论奖”。

C.所有发表在《宝言教育学评论》上的文章必定被编辑限制在一定的篇幅以内。

D.相比讨论两本书的书评，《宝言教育学评论》的编辑通常更喜欢涉及一本书的书评。

E.书评想要获得“宝言教育学评论奖”提名，就必须发表在《宝言教育学评论》上。

13.抗震等级高的房屋比抗震等级低的房屋更能抵抗地震。但统计一下在地震中倒塌的房屋数量，房屋抗震等

级高的城市和房屋抗震等级低的城市几乎一样。

以下哪项陈述对消除这种不一致最有帮助？

A.不同城市对房屋抗震等级有不同的要求。

B.房屋抗震等级高的城市发生的地震更多。

C.房屋抗震等级高的城市发生的地震震级更大。

D.抗震等级达到一定标准的房屋在一般的地震发生时不会倒塌。

E.有些城市房屋的抗震等级没有达到要求。

14.在许多鸟群中，首先发现捕食者的鸟会发出警戒的叫声，于是鸟群散开，有一种理论认为，发出叫声的鸟

通过将注意力吸引到自己身上而拯救了同伴，即为了鸟群的利益而自我牺牲。

最能直接削弱上述结论的一项是：
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A.许多鸟群栖息时，会有一些鸟轮流担任警戒，危险来临时发出叫声，以此增加群体的生存机会。

B.喊叫的鸟想找到更为安全的位置，但是不敢擅自打破原有的队形，否则捕食者会发现脱离队形的单个鸟。

C.危险来临时，喊叫的鸟和同伴相比可能处于更安全的位置，它发出喊叫是为了提醒它的伴侣。

D.鸟群之间存在亲缘关系，同胞之间有相同的基因，喊叫的鸟虽然有可能牺牲自己，但却可以挽救更多的同胞，

从而延续自己的基因。

E.鸟一生中都在鸣叫，不管发生什么，即便在呻吟，也不放弃。

15.日本有机蔬菜的认证条件非常苛刻，要求种植有机蔬菜的土地 3 年以内没有使用过任何农药、化肥。日本

有机蔬菜的售价只比普通蔬菜高 20%〜30%。而在中国，有机蔬菜的价格是普通蔬菜的数倍甚至 10 倍。这说明，中

国的有机蔬菜种植业是暴利行业。

以下哪项陈述是上述结论需要假设的？

A.日本普通蔬菜的价格没有偏高。

B.中国人对食品安全的普遍担忧导致有机蔬菜供不应求。

C.中国的有机蔬菜不比日本有机蔬菜的种植成本高。

D.中国普通蔬菜的价格是完全市场化的，其利润率是正常的。

E.有机蔬菜在生产过程中不使用化肥、农药、生长调节剂等化学物质。

16.有甲、乙、丙三个学生，一个出生在北京，一个出生在上海，一个出生在武汉；他们中一个学国际金融，

一个学工商管理，一个学外语。其中：

Ⅰ.甲不是学国际金融的，乙不是学外语的。

Ⅱ.学国际金融的不出生在上海。

Ⅲ.学外语的岀生在北京。

Ⅳ.乙不出生在武汉。

请根据上述条件，判断甲的专业为：

A.国际金融。

B.工商管理。

C.外语。

D.三种专业都有可能。

E.三种专业都不可能。

17.防疫站的统计数据显示给狗注射疫苗可以减少狂犬病发生的危险性，但是医疗保险业对此进行的统计研究

则得出了相反的结论，即被注射了狂犬疫苗的狗咬伤的人比那些被没有注射狂犬疫苗的狗咬伤的人更有可能得狂犬

病。

下面哪项正确，最能解释题干的明显矛盾？

A.被狗咬了的人会立即到防疫站寻求帮助，但是却不一定跟自己的保险公司联系。

B.大多数咬人的狗都没有注射狂犬疫苗。

C.被狗咬过的每个人都必须接受狂犬疫苗的注射。

D.人们往往是在自己的宠物狗已经表现出明显的狂犬病特征后才去给自己的狗注射狂犬疫苗，而且他们都居住

在狂犬病发病率最高的地方。

E.大多数被狗咬的事件的发生都是因为狗主人失职，因此，预防狂犬病仅仅靠给狗注射狂犬疫苗是远远不够的。

18.规模相当于摧毁西伯利亚森林的那一次在地球大气层中的陨石爆炸，威力大概相当于1200万吨级的核爆炸，

一个世纪大概出现一次。
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由复杂的计算机程序控制的高度自动化的核导弹防御系统对于未预料到的情况的反应是无法预测的。

如果以上关于由一个复杂的计算机程序控制的高度自动化的核导弹防御系统的陈述是正确的，可以最适当地得

出以下哪一个结论？

A.在它建成后的一个世纪内，该系统会做出不适当的反应并且可能由于偶然性而引发一场核战争。

B.如果在地球大气层内发生一次大陨石爆炸，该系统将被摧毁。

C.对于该系统来说，不可能将一次大陨石爆炸和一件核武器的爆炸区分开来。

D.该系统是否对一次大陨石爆炸做出不适当的反应取决于爆炸发生的位置。

E.如果该系统的设计者没有考虑到陨石爆炸这种偶然性，那么该系统对一次大陨石爆炸将要做出的反应是不确

定的。

19.除非谈判马上开始，否则有争议的双方中将有一方会违反停火协议，当且仅当别的国家迫使双方进行谈判

时，才会举行谈判。当且仅当别的国家在谈判进行的整个过程中给双方都施加压力时，它们才能达成一个协议。但

是直到强行执行停火的国际部队表明他们具有反击来自任一方进攻的能力，从而能压制住双方重新交战的一个主要

诱因时，双方才会举行谈判。

如果上面的陈述是正确的，并且双方之间的谈判确实不久就要开始，在这些谈判开始时，下面除了哪一项之外

也都一定是正确的？

A.双方中的任何一方都没有违反停火协议。

B.强行执行停火的国际部队表明他们可以反击来自双方中任一方的进攻。

C.使双方恢复战争行动的主要诱因已被压制。

D.其他国家对有争议的双方施加了压力。

E.会谈达成的协议部分依赖于其他国家的行动。

20.某机关田径运动会有 3 个短跑项目，分别是 60 米、100 米和 200 米。老张、老王和老李分别参加了其中的

一种，而且三人参赛的项目还不一样。小张、小王和小李作了以下猜测：

小张：老张参加了 60 米，老王参加了 100 米。

小王：老李没参加 100 米，老王参加了 60 米。

小李：老张没参加 60 米，老王参加了 200 米。

如果他们的猜测都对了一半，则以下哪项为真？

A.老张、老王和老李分别参加 60 米、100 米和 200 米。

B.老张、老王和老李分别参加 60 米、200 米和 100 米。

C.老张、老王和老李分别参加 100 米、60 米和 200 米。

D.老张、老王和老李分别参加 200 米、60 米和 100 米。

E.老张、老王和老李分别参加 200 米、100 米和 60 米。

21.并非所有的教授都没有博士学位，因此，有些具有博士学位的人享有很高的学术声望。

为使上述推理成立，必须补充以下哪项作为前提？

A.所有享有很高学术声望的人都是教授。

B.有些教授享有很高的学术声望。

C.有些学术声望很高的人是教授。

D.所有教授都享有很高的学术声望。

E.有些教授并不具有很高的学术声望。

22.虽然普遍的猜想认为地表以下深层的地方对微生物的存活来说太热了，一些科学家还是争辩说那里有与地
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表生物隔绝了数百万年的活的微生物群体，这些科学家立论的根据是从 1.74 英里深的钻孔里取出的样本物质中发

现了活的微生物。

这些科学家的论证依赖下列哪项假设？

A.这些出自地下的微生物与先前科学家所熟知的物种相关。

B.没有比 1.74 英里更深的地表以下的钻孔。

C.这些微生物不是由接触地表土壤的钻机设备带入地下的。

D.作为样本来源的地层从地球形成时就一直在地表以下。

E.钻孔底层的温度并不比地表温度高多少。

23.王晶：因为李军是优秀运动员，所以，他有资格进入名人俱乐部。

张华：但是因为李军吸烟，他不是年轻人的好榜样，因此，李军不应被名人俱乐部接纳。

张华的论证使用了以下哪项作为前提？

Ⅰ.有些优秀运动员吸烟。

Ⅱ.所有吸烟者都不是年轻人的好榜样。

Ⅲ.所有被名人俱乐部接纳的都是年轻人的好榜样。

A.仅Ⅰ。

B.仅Ⅱ。

C.仅Ⅲ。

D.仅Ⅱ和Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

24.学者们已经证明：效率与公平是对矛盾统一体。实现共同富裕需要经历若干阶段性过程，不可能一蹴而就，

但我们又不能不在每一个阶段为实现共同富裕做具体的准备。

以下哪项从上述题干中推出最为恰当？

A.我们要在重视效率的前提下，兼顾公平。

B.我们首先要重视公平。

C.我们要坚持效率优先。

D.效率与公平之间的矛盾永远不可能得到正确解决。

E.效率与公平的关系在过去没有得到正确的认识。

25.汽车电话变得越来越流行，因为它们能使人们在驾驶的时候拨打或接听商业电话。它还有一个额外的好处，

驾车者能够在发生事故或有故障的情况下迅速打电话求助。尽管如此，汽车电话应该被禁止，因为它们的使用引起

了危险驾驶。

从上面可以推断出来，作者承认下面哪一个陈述？

A.汽车电话越来越流行主要是由于这样一个事实，它们能使驾车者在发生事故时打电话求助。

B.汽车电话的使用引起危险驾驶的原因是由于在拨打电话时，驾驶员不能够把两只

手放在方向盘上。

C.汽车电话所提供的好处比起它们造成的危险驾驶带来的危险要少。

D.为了拨打或接听汽车电话，驾驶员必须暂时使他们的视线离开路面，这种行为是非常危险的。

E.车载电话呼救的重要性高于用其进行商务联系的功能。

26.只要前提正确且逻辑推理结构有效，则结论必然正确。

根据以上判断，以下哪几种情况是可能出现的？
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Ⅰ.结论正确且前提正确，但逻辑结构是无效的。

Ⅱ.逻辑推理结构有效且结论正确，但前提是错误的。

Ⅲ.前提错误且逻辑结构无效，但结论正确。

Ⅳ.前提错误且逻辑结构无效，结论也是错误的。

A.Ⅰ、Ⅱ 、Ⅲ和Ⅳ。

B.仅Ⅰ和Ⅳ。

C.仅Ⅰ、Ⅱ 和Ⅳ。

D.仅Ⅰ、Ⅲ和Ⅳ。

E.仅Ⅳ。

27.斯地驳尔是一种经常毁坏北美谷类庄稼的有害昆虫。在其他一些大陆上，斯地驳尔对庄稼的毁坏可以被某

种蜂所控制。因为这种蜂只以斯地驳尔为食，将其引进北美可使庄稼免遭斯地驳尔的毁坏且不危害其他北美的昆虫。

下面哪一个是上面论述所基于的假设？

A.谷物是生长在北美以外大陆的斯地驳尔的主要食物。

B.这种蜂能够在北美长期存活以吃掉大量的斯地驳尔。

C.在北美没有与吃斯地驳尔的蜂相似的蜂。

D.在北美以外的大陆，这种蜂能比其他昆虫控制方法更有效地控制斯地驳尔。

E.北美大陆以外的谷物庄稼不会被任何斯地驳尔以外的昆虫毁坏。

28.调查表明，使得大学生学习成绩下降的一个重要因素是：很多大学生玩网络游戏。为了提高大学生的学习

成绩，学校作岀决定：禁止在校园网上玩网络游戏。

以下哪项最能对学校的决定进行质疑？

A.玩网络游戏是不可能被禁止的。

B.适度地玩网络游戏可以提高大学生的素质。

C.大学生主要在网吧里玩网络游戏。

D.要禁止大学生在校园网上玩网络游戏，技术上实现起来比较困难。

E.影响学习成绩的不仅仅是玩网络游戏。

29.某位在医院工作的人员说：“医院里的医务人员，包括我在内，总共是 16 名医生和护士。下面讲到的人员

情况，无论是否把我计算在内，都不会有任何变化。在这些医护人员中：

(1)护士多于医生。

(2)男医生多于男护士。

(3)男护士多于女护士。

(4)至少有一位女医生。

请问这位说话的人是什么性别和职务？

A.男医生。

B.男护士。

C.女医生。

D.女护士。

E.都不可能。

30.我国农村居民的基础医疗保险已经在很多地区建立起来，但是还有相当数量的农村人口尚未被覆盖。实现

所有农村人口基础医疗保险全覆盖的关键是资金，而这一点只需要凭借政府的财力就够了。
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以下哪项如果为真，能够最有力地支持题干？

A.实现所有农村人口基础医疗保险全覆盖只能依靠政府出资。

B.实现所有农村人口基础医疗保险全覆盖的资金大约占我国 2008 年财政总收入的 1%左右。

C.近年来，我国政府加大了对农村基础医疗保险的财政投入。

D.近年来，许多企业为了实现社会责任，也开始在政府的号召下，设立一些面向农村人口的定向医疗求助。

E.实现所有农村人口基础医疗保险的全覆盖，单靠政府是很困难的，还需要全社会的参与。


	模拟试题六

